

NEWS  
OCTOBER 18, 2021

## DANI SLOBODE 2021 UZ PODRŠKU LUKOIL SRBIJA

Manifestacija „Dani slobode 2021”, kojom se obeležava oslobođenje Beograda u Prvom i Drugom svetskom ratu, održava se uz podršku LUKOIL SRBIJA od 20. oktobra do 1. novembra. Ovaj projekat deo je partnerstva Kompanije i Grada Beograda koje je Sporazumom o saradnji zaključeno u oblasti podrške projektima kulture, obrazovanja, sporta i ekologije i uspešno se realizuje već niz godina.

Deo programa osmišljenog da neguje kulturu sećanja, održaće se neposredno pre i posle ova dva značajna istorijska datuma, najavljeno je na konferenciji za novinare u Starom dvoru, na kojoj je prisustvovao generalni direktor LUKOIL SRBIJA Denis Rjupin. Manifestacija se održava u izvršnoj produkciji Omladinskog pozorišta „Dadov” i Sekretarijata za kulturu, uz tehničku podršku Sekretarijata za poslove odbrane, vanrednih situacija, komunikacije i koordinaciju odnosa sa građanima i obuhvata niz koncerata, predstava jednočinki, performansa i izložbi na otvorenom na Trgu Republike. Umetnički direktor programa je nagrađivani srpski pisac Aleksandar Gatalica.

Gradonačelnik prof. dr Zoran Radojičić je zahvalio svima koji su učestvovali u pripremi i organizaciji ove manifestacije od velike važnosti za grad i najavio da će 1. novembra posetio imati priliku da vide predstavu po motivima romana „Veliki rat” Aleksandra Gatalice, koja će biti upriličena ispod Brankovog mosta, kao i operski koncert koji će biti izveden na Trgu Republike. Predsednik Odbora „Dani slobode” i zamenik gradonačelnika Goran Vesić rekao je da suština obeležavanja ovih značajnih datuma nije samo sećanje na heroje već i nastojanje da mlađe generacije znaju koliko je ljudi dalo živote za slobodu njihovog grada.

Na konferenciji za novinare učestvovali su i pomoćnik ambasadora Ruske Federacije u Beogradu Aleksandar Konanihin, umetnički direktor „Dana slobode” pisac Aleksandar Gatalica, potpukovnik Vojske Srbije Miroslav Sekuloski, sekretar za kulturu Grada Beograda Ivan Karl, dirigenti Dejan Savić i Leontina Vukomanović. Događaju su prisustvovali pomoćnik gradonačelnika Andreja Mladenović i direktor Omladinskog pozorišta „Dadov” Vladimir Mijović.